

القضائے روزنامہ

یوم - شنبہ
۲۱ جمادی الاول ۱۳۷۷ھ

جلد ۲۶
شمارچ ۱۲
قیمت ۱۹۵۰
نمبر ۲۹۵

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

کی صحت کے لئے دعا کی تحریک

جیسا کہ احباب کو علم ہے تفسیر صغیر کے سلسلہ میں مسلسل محنت اور ساتھ ساتھ نسل کے دیگر امور سرانجام دینے کا حضور کی صحت پر اثر پڑا ہے۔ اور اب جلسہ سلاطین بھی قریب آ رہا ہے جس میں حضور کو اور زیادہ محنت کرنی پڑے گی۔ اس لئے احباب خاصاً توحید اور التزام کے ساتھ حضور کی صحت اور دراز عمر کے لئے دعا جاری رکھیں۔ حضور کا وجود خدا تعالیٰ کی ایک بہت بڑی نعمت ہے جس کی ہمیں قدر کرنی چاہیے۔ اور درود دل سے حضور کی صحت کے لئے دعا کر کے رہنا چاہیے۔

اختیار احمد

رفوہ ۱۳ دسمبر حضرت مرزا شریف احمد صاحب سلمہ ربہ کی طبیعت بقضہ قہا لے آج ہی ہے الحمد للہ لاہور ۱۲ دسمبر (بزرگہ فون) مکی مولوی رحمت علی صاحب تاحال بیمار ہیں۔ زخم میں پیپ ہے جو اور تانہ نکالی جاتی ہے۔ رات کو اکثر نیند نہیں آتی۔ احباب التزام سے دعا لے کر صحت جاری رکھیں۔

نیپال میں انتخابات کے

مطالبے پر تصادم

نئی دہلی ۱۳ دسمبر نیپال کے دار الحکومت میں گزشتہ کئی روز سے عام انتخابات کے لئے مظاہرے ہو رہے ہیں۔ مظاہرین اور پولیس کے درمیان نیپالی جھڑپ ہوئی جس میں ۲۹ پولیس والے جرح ہو گئے۔ اور ۱۴۳ مظاہرین کو گرفتار لیا گیا

تونس کے لئے مہر صلیح

تونس ۱۳ دسمبر تونس کے صدر جیب بورقیہ نے اعلان کیا ہے کہ مہر صلیح کی ایک پوری ٹیمپ تونس بھیج گئی ہے

مسٹر جسٹس قدیر الدین احمد

کراچی ۱۲ دسمبر صدر نے مسٹر جسٹس قدیر الدین احمد کو گواہ خدوئی ۱۹۵۰ سے مسز بیگم بیگم کو رٹ کا مستقل جج مقرر کیا ہے۔

لاہور ۱۲ دسمبر گورنر محترم پاکستان مسٹر اختر حسین خیر انجیل خان کے پانچ روزہ دورہ کے بعد کل لاہور واپس پہنچ گئے۔

انڈونیشیا کے صدر سوئیکارنو کو ڈاکٹروں کی طرف سے مکمل آرام کا مشورہ

کابینہ نے فیصلہ کر دیا کہ صدر آرام کرنے کی غرض سے بیرونی ملکوں میں جلا جائیں

جاکارتہ ۱۳ دسمبر۔ انڈونیشیا کے وزیر اعظم نے کل قومی پارلیمنٹ کو بتایا کہ ڈاکٹروں نے صدر سوئیکارنو کو مکمل آرام کرنے کا مشورہ دیا ہے۔ اس لئے کابینہ نے فیصلہ کیا ہے کہ وہ بیرونی ملکوں میں جا کر آرام کریں۔ تاکہ ان کی صحت بحال ہو سکے۔ وزیر اعظم نے مزید بتایا کہ صدر بہت زیادہ کام کرنے کی وجہ سے متعاب گئے ہیں۔ اگر متعاب اور صحت کی خرابی کے باوجود وہ کام جاری رکھیں تو اس بات کا اندیشہ ہے کہ امور مملکت کی سرانجام دہی میں روکناٹ پیدا ہو سکتی ہے۔ چنانچہ وہ اگلے ماہ کے شروع میں انڈونیشیا سے کسی بیرونی ملک روانہ ہو جائینگے

قومی اسمبلی میں مختلف سیاسی پارٹیوں کی پوزیشن

— آج شام قطعاً صورت اختیار کر گئی —

کراچی ۱۳ دسمبر۔ خیال ہے کہ مرکز کے وزارت بحران کے بعد قومی اسمبلی میں مختلف سیاسی پارٹیوں کی پوزیشن آج شام قطعاً صورت اختیار کر گئی ہے۔ لیڈروں کے درمیان کل بھی باہمی ملاقاتوں اور مشوروں کا سلسلہ جاری رہا۔ اور یہ لیڈر صدر سکندر مرزا سے بھی ملے۔ وزیر اعظم جناب ہیکل چندر گجر نے کل صدر سے دو ملاقات کی۔ ان ملاقاتوں میں میاں تمنا زخم دولت نے

دواخانہ خدمتِ خلق دہلی کی

چند مجرب دوائیں

دوائی فضل الہی

مرض اٹھانے کی

کامیاب دوا

علاج دوسوا

قیمت بمحل کورس ۱۶ روپے

ازدحام عشق

قوت اور صحت کی

کاشانی دوا

قیمت ایک ماہ ۱۵ روپے

تربیاق کبیر

ہر مرض کا فوری علاج۔ دانت درد پیش درد سردی سینہ زردی بانی اور بھیجھانے کا تربیاق قیمت ۱۰-۱۴ روپے

دواخانہ خدمتِ خلق لاہور

پیشہ سگرہ

حمبر وار یعنی

دماغ کو روشن قوت مافظہ کو تیز کرنے اور کمزوری قلب کا بے نظیر نسخہ

قیمت ۲۰ روپے فرماک ۱۶ روپے

کل و لنڈری ریپو نے اجاب پروگرام روک کر یہ خبر نشر کی کہ انڈونیشیا کے صدر سوئیکارنو کو قیامی بنایا ہے۔ یہ قدم سو راپا سے صدر کی دلچسپی کے بعد اٹھایا گیا ہے۔ صدر نے سو راپا میں انڈونیشیا کی دلچسپی و تعلقات پر تقریر کی تھی۔

تقریر نظر امور عالم

عامت احمدیہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے محرم مہجرت ۱۲۸۰ھ میں تامل مورعہ مقرر فرمایا ہے۔ انہوں نے پانچ سو سے نظارت اور کالچ کے لیا ہے۔ (ناظر اعلیٰ)

روزنامہ الفضل لڑیہ

مورخہ ۱۳ دسمبر ۱۹۵۴ء

اسلام کے نام کا بے جا استعمال

ایک خبر ہے
 "کراچی ۶ دسمبر۔ کراچی میں
 جگہ جگہ ایسے پوسٹر لگے
 ہوئے ہیں جس میں افغانی
 کونسل کو سلام کے مین مطابق
 قرار دیا گیا ہے۔ اور سیاسی
 پارٹیوں سے ملک کے
 استحکام کی خاطر ایسی کونسل
 کے قیام پر غور کرنے کی
 اپیل کی گئی ہے۔"

(روزنامہ جنگ ۶ دسمبر ۱۹۵۴ء)
 یہ خبر اگر درست ہے تو

اس سے واضح ہو جاتا ہے کہ موجودہ
 سیاست میں اسلام کو گھسیٹ کر خود
 اسلام کو کتہ نقصان پہنچایا جا
 رہا ہے۔ یہ درست ہے کہ اسلام
 زندگی کے ہر پہلو کے لئے ہدایات
 دیتا ہے۔ مگر اس کا تعلق تقویٰ کے
 سے ہے۔ یعنی اسلام جو زندگی
 کے ہر پہلو کے لئے ہدایت دیتا
 ہے۔ وہ اس لئے دیتا ہے کہ ہم
 زندگی کے ہر پہلو میں تقویٰ کو
 مد نظر رکھیں۔ اور جو ہدایات وہ
 دیتا ہے۔ وہ ایسی ہوتی ہیں جو
 تقویٰ کے تقویت دینے کے لئے
 بہترین ہیں۔ اگر ان کے مطابق
 عمل کیا جائے۔ تو ہم تقویٰ کی
 منزل مقصود کو آسانی سے حاصل
 کرتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ نے جو دعائیں
 اھدانا الصراط المستقیم
 کے جامع و مانع الفاظ میں سکھائی
 ہے۔ اس کا مقصد بھی یہی ہے کہ
 وہ راستہ جو تقویٰ کے کی چوٹی پر
 ہمیں پہنچاتا ہے۔ اور یہی وہ نعمت
 ہے جو اللہ تعالیٰ نے اپنے ذمہ داروں
 بشریوں کو عطا کرتا ہے۔ یہی راستہ
 ہے جو مغضوبوں اور گمراہوں کے
 راستہ سے الگ ہو کر نجات کے
 لئے سیاست بھی چوتھے زندگی کا
 ایک اہم پہلو ہے۔ اسلام اس

کے لئے بھی تقویٰ کے پیش نظر
 ہمیں ہدایات دیتا ہے۔ اگر ہم نیک
 ارادہ سے ان ہدایات پر چلیں۔
 تو ہم زندگی کی اس منزل مقصود
 کو پا سکتے ہیں۔ جو اللہ تعالیٰ نے
 نعمت کی صورت میں ہمارے لئے
 ہمیں کر رکھی ہے۔ اس کا مطلب یہ
 نہیں ہے۔ کہ ہم ہر بات کو جو
 ہم کو پسند آئے اس پر اسلام کا
 لیبل چسپاں کر دیا کریں۔ اور عوام
 کو دھوکا دیں۔ کہ جو کچھ ہم چاہتے
 ہیں۔ وہ اسلام ہی کا حکم ہے۔
 انہیں ہے کہ مسلمانوں میں
 شروع ہی سے ایسے لوگ پیدا
 ہوتے رہے ہیں جو اپنے اعمال
 کے لئے اسلام کا جواز دھونڈتے
 رہے ہیں۔ چنانچہ اکثر مسلمان باوجود
 نئے ایسے درباری علماء ہی لئے
 رکھے ہوئے تھے۔ کہ وہ ان کے
 اعمال و افعال کے لئے شرعی جواز
 ڈھونڈتے رہیں۔ تاکہ وہ عوام کی
 آنکھوں میں خاک بھونک کر اپنی
 من مانی کرتے رہیں۔ یہ مرفق
 بہت بڑھتا جا گیا۔ یہاں تک کہ
 فقہ میں جس کا صحیح موضوع قرآن
 و حدیث کو سمجھنا تھا ایک باب
 باب حیل بھی داخل کر لیا گیا جس سے
 بہت سے اسلامی مسائل کی ہدایت
 منسوخ کر دی گئی۔ اور انہوں نے یہی
 صورت اختیار کر لی کہ شریعت
 بعض حالتوں میں بجائے رحمت کے
 نفوذ جاننے مسلمانوں کے لئے رحمت
 بن گئی۔

پردہ۔ الفاق۔ طلاق کثرت
 ازدواج وغیرہ ایسے مسائل
 ہیں جن کی خود ہمارے علمائے کرام
 نے بیعت بدل ڈالی ہوئی ہے۔ اور
 وہ مسائل آج مسلمانوں کی ترقی کے
 راستہ میں بہت بڑی روک بنے
 ہوئے ہیں۔ اور ان کو دیکھ کر غیر مسلم
 اقوام اسلام پر الزام لگا رہی ہیں۔

کہ وہ ترقی کے راستہ میں روک
 ہے۔
 آجکل بھی بعض اسلامی کلمات
 والی جماعتوں نے سیاسی مقاصد
 ہاتھوں میں یہ ہتھیار تھیوارڈ سے
 دیا ہے۔ کہ وہ ہر بات کو جس کو وہ
 پسند کرتے ہیں اس پر اسلام کا لیبل
 لگا کر دوسروں پر ٹھونس دینے کی
 کوشش کرتے ہیں۔ چنانچہ مذکورہ بالا
 بات بھی اسی ذہنیت کی پیداوار ہے
 چونکہ ہم خود بھی سیاسیات میں دخل
 نہیں دیتے۔ اس لئے ہم افغانی
 کونسل یا اور اسی قسم کی باڈوں کے
 نہ تو حق میں کچھ کہنا چاہتے ہیں۔ اور
 نہ اس کے خلاف کچھ چاہتے ہیں۔
 البتہ ہم اتنا ضرور کہنا چاہتے ہیں۔
 کہ ہمارے بائین جو کہیں اس کو اسلامی
 تقویٰ کے مطابق نہ انجام دیں۔

ہمارے نزدیک اسلام کا ہر عمل خواہ
 وہ معاشرت سے تعلق رکھتے ہو۔ یا
 سیاست سے۔ اقتصادیات کے
 تعلق ہو یا خانگی زندگی سے اگر وہ
 تقویٰ کے اصولوں کو مد نظر رکھ
 کر کیا جائے۔ اور ان ہدایات کے
 مطابق ہو جو اسلام نے دی ہیں۔
 تو ایسا ہر عمل اسلامی ہے۔ لیکن یہ
 کج کہ افغانی کونسل اسلامی ہے یا
 غیر اسلامی اسلام پر ظلم کرنا ہے۔
 اور اسلام پر اس ظلم کی بنیاد ان
 جماعتوں یا افراد نے رکھی ہے جو
 اسلام کو سراسر ایک سیاسی نظریہ
 کے طور پر پیش کرتے ہیں۔ ہمارے
 نزدیک خود ہم گمراہ ہیں۔ اور دوسروں
 کی گمراہی کا باعث بن رہے ہیں۔

تو خوش ہے جو مجھ سے مجھے کس چیز کا غم ہے

جس دل میں بیک قطرہ ترا جو دو کرم ہے
 اس دل کے لئے موت کو نین بھی کم ہے
 اک وہ ہیں کہ ہے تحت ثریا جسے منزل پر
 اک وہ ہیں کہ فردوسیں ہیں زیر قدم ہے
 پیارے ہیں کرم کو ترے گرا شک نہ امت
 تو میری طرف دیکھ مری آنکھ بھی نم ہے
 ہے سارا جہاں درپٹے آزاد تو پھر کیا
 تو خوش ہے جو مجھ سے مجھے کس چیز کا غم ہے
 ہے تو مرا ہر حال میں معلوم ہے مجھ کو
 میں تیرا ہوں تیرا ہوں مجھے تیری قسم ہے
 گو نہیں گئے ترے ذکر سے دنیا کے کنارے
 گو بس کا نہیں اپنے مگر کام ہم ہے
 جاؤ نہ اسے دولت احساس سے عاری
 ناہید مرا شکر مرے دل پہ رقم ہے

کرم ملک خادم حسین صاحب برائٹیٹر سکرٹری حضرت امیر المؤمنین امین
 درخواست کی ایک خط لکھنے کے عارفہ کی وجہ سے شہید بیمار ہیں۔ اجاب انکی صحت
 کالہ کے لئے ورد دل سے دعا فرمائیں۔

چودھویں صدی کا مجدد کون ہے؟

مسلمانوں کیلئے لمحہ فکریہ

از مکرم چودھری عبدالکریم صاحب کٹر گڑھی مربی سلسلہ احمدیہ مقیم سیالکوٹ

اسلام ایک کامل، زندہ اور عالمگیر مذہب ہے اس کا دائرہ حیات قیامت تک محدود ہے۔ اس نے یہ ضروری تھا کہ حدائق نے اس ہمیشہ قائم رہنے والے مذہب کے قیام و استحکام کے لئے کوئی مستقل اور عظیم اثرات منتقل فرمائیں اس کا ثبوت ہمیں قرآن مجید سے ملتا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

انما نحن نزلنا الذکر امانا لہ
نحافظون

یقیناً ہم نے ہی اس تشریفات قرآنیہ کو نازل کیا ہے۔ اور یقیناً اس کی ہماری حفاظت کریں گے۔ یہی وہ اہمیت و ثقافت ہے جس کے سلسلے میں سیدنا حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم نے ہمیں یہ عظیم اثرات منتقل فرمائی ہیں۔ عن ابی ہریرہؓ قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ان اللہ یبعث لہذوالامۃ علی داس کل مائتۃ سنۃ من یجدد لہا دینہا۔

۱۰۰ سالوں کے بعد اللہ تعالیٰ میری امت کا اصلاح کے لئے ہر صدی کے سر پر مجدد مبعوث فرمایا کرے گا۔ جو اگر دین اسلام کی تجدید کیا کرے گا۔ یعنی نیا سر نوا سے زندہ کرے گا۔

انتظام حفاظت کا ظہور

سوسیدنا حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی اس واضح اور عظیم القدر حدیث کے مطابق حدائق نے اس انتظام حفاظت کا ظہور آج تک محمد دین کے ذریعہ ہوتا رہا۔ محمد دین کو م تشریفات لائے تھے اور حسب حالات اور حسب استعداد اپنے اپنے رنگ میں اسلام کی حفاظت اور امت محمدیہ کی اصلاح فرماتے تھے جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مشن کو قائم رکھنے اور اس کے استحکام کے لئے اب تک مسلمان کریم کرتے ہیں کہ ہر صدی کے سر پر مجدد دین آئے رہے ہیں۔ ان کا ضروری منہ تھا کہ اللہ تعالیٰ نے اس چودھویں صدی کے لئے بھی کسی کو مجدد بنا کر بھیجا۔ یا تو یہ چاہیے

ضرورت الامام میں حضور و صفا سے فرماتے ہیں:-
”اب باقرؑ خیر سوال باقی رہا۔ کاس زمانہ میں امام الزمان کون ہے۔ جس کی پیروی تمام عام مسلمانوں اور زہدوں اور خود بابیوں اور پھلوں کو کرنا حدائق کی طرف سے ضمنی قرار دیا گیا ہے۔ سو میں اس وقت بے دعوے کہ ہتا ہوں۔ کہ حدائق نے کفضل اور عنایت سے وہ امام الزمان میں ہوں۔ اور مجھ میں حدائق نے وہ تمام علامتیں اور تمام شریکوں حج کی ہیں۔ اور اس صدی کے سر پر مجھے نبوت فرمایا ہے۔ جس میں سے پندرہ برس ۱۰ اور اب ۷۶ برس سن ہجری سے گذر گئے۔ ناقلاً بھی گذر گئے۔ پس بخدا میں ششٹی کے میدان میں کھڑا ہوں جو شخص مجھے قبول نہیں کرتا۔ عنقریب وہ مرے کے بعد ششتر مذہب ہوگا۔ اور اب حجۃ اللہ کے نتیجے ہے۔“
د ضرورت الامام مبعوث ۱۹۵۶ء

ایک غلط فہمی کا ازالہ

بعض غیر احمدی صحابی یہ کہہ دیا کرتے ہیں کہ محمد کے لئے دعوے کرنا ضروری نہیں۔ اس لئے ممکن ہے کہ اس صدی کا مجدد دنیا میں موجود ہو۔ مگر اس نے دعوے نہ کیا ہو۔ کیا پہلے محمد دین نے دعوے کیے جو اب میں یاد رکھنا چاہیے کہ اول تو ہم یہ پر چھتے ہیں کہ یہ کہاں لکھا ہے کہ محمد دین کے لئے دعوے کرنا ضروری نہیں۔ کیا خدا تعالیٰ نے یا نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ فرمایا ہے۔ دوسرے عقلمندوں پر اگر غور کیا جائے تو محمد کے لئے دعوے کرنا سب سے معلوم ہوتا ہے۔ غرض حدائق میں صورت میں سب کو حدائق نے ان کو تہادیا ہو۔ کہ انہیں اصلاح سنیں اور تجدید دین کے لئے بھیجا گیا ہے۔ سو پہلے کہ اگر ایسے مجدد جو مور ہوں۔ دعویٰ نہ کریں۔ یا اعلان نہ کریں۔ تو مخلوق کو کیسے معذور ہو کہ حدائق نے خدا تعالیٰ کا طرف سے امور ہو کر آئے ہیں۔ محمد دین کے مشن کی طرف تو یہ ہوتی ہے۔ استحکام و اثبات دین اور وہ اس مقصد کو بردا کرنے سے ردھائی نوج بناتے ہیں۔ جب ان کی طرف سے اعلان ہوتا ہو۔ اور وہ خود بخود ہو۔ تو قوم ان کی دعویٰ فرج میں کوئی مثال ہو سکتی ہے۔

دوم: جہاں تک گذشتہ صدیوں کا تعلق ہے۔ ہرگز ان تمام کی تجدید و اصلاح ہمارے پاس محفوظ نہیں ہو۔

نظا کہ حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرمادیتے کہ تیراں صدیوں تک محمد آتے ہیں گے۔ اور چودھویں صدی میں نہیں آئے گا۔ مگر جب یہ بات نہیں ہے اور حدیث کے الفاظ عام ہیں۔ ان میں کوئی استثناء نہیں ہے۔ بلکہ یہ مقصد ہے کہ آتے جا رہے تھے۔ تو ہر حال چودھویں صدی کا مجدد بھی ضرور آنا چاہیے تھا۔

چودھویں صدی کے مجدد اعظم حقیقت یہ ہے کہ یہ صدی (چودھویں) خالی نہیں گئی۔ بلکہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے آئے وہ مجدد جس کے دوسرے صفات نام مسیح سر عود اور محمدی مبعوث بھی ہیں آچکا ہے۔ اور وہ سیدنا حضرت مرزا قلام احمد صاحب قادیانی مسیح موعود

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ ۱۹۵۶ء

آؤ لوگو کہ ہمیں نور خدا پاؤ گے تو ہمیں طور تلسی کا بتایا ہم نے دسیج موعود

روحانی سلسلوں کے قیام کی غرض ہدایت اور دین حق کو پھیلانا اور ظلمت کو دور کر کے روشنی اور نور میں لانا ہوتی ہے۔ موجودہ زمانہ میں بھی دنیا پرستی غالب تھی۔ اور خدا کی کتاب کو پیش پست پھینکا جا رہا تھا۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود و علیہ السلام کو مبعوث فرمایا تاکہ لیخرجہم من الظلمۃ الی النور (بقرہ) کی صورت قائم کی جائے۔ اور قرآن کریم اور اسلام اصلی صورت میں پیش کیا جائے۔ سو یہ کام نصف صدی سے زائد عرصہ سے خدا کے فضل سے ہو رہا ہے۔ جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ بھی اسی غرض کے لئے قائم کیا جاتا ہے۔ اس مبارک اجتماع میں دعائیں اور ذکر الہی کے سامان ہونے میں بینر فرقہ کریم کے حقائق و معارف کا بیان ہوتا ہے۔ اور تحقیقی مقالے پڑھے جاتے ہیں اب کی دفعہ ۲۷-۲۸-۲۹ دسمبر ۱۹۵۶ء کو جلسہ سالانہ کے لئے تاریخ مقرر ہے۔ اس مبارک اجتماع کو چاہیے کہ کثرت سے تشریف لاکر استفادہ کریں اور غیر از جماعت احباب کو شمولیت کی دعوت دیں تاکہ وہ سلسلہ احمدیہ کے مرکز کو دیکھیں۔ جہاں سے قرآن کریم کی اشد عظمت اور اسلام کی ترقی کی بنیادیں قائم ہو رہی ہیں۔ ناظر اصلاح و اصلاحی

چند مجلس اور سو فیصدی وصولی

گذشتہ سال کی آخری سہ ماہی میں مذکورہ ذیل مجلس نے چند مجلس کو سو فیصدی وصولی کی ہے۔ ان کے نام دعا کے لئے حضور کی خدمت میں پیش کئے جا چکے ہیں۔
 جمعہ اجاب جماعت سے بھی ان کے لئے دعا کی درخواست ہے کہ آئندہ نئے ان مجلس کے چند ارکان کے لئے اس نیک قدم کو پیش از پیش خدمات کا موجب بنائے اور دوسری مجلس کو بھی ان کی نقیذ کی تفریق بخشنے۔

اجاب کے لئے یہ باعث مسرت ہوگا کہ گذشتہ سال کی آخری سہ ماہی کے مقابلہ میں اس دفعہ ۲۷ مجلس کا اضافہ ہوا۔ الحمد للہ علی ذالک۔ مہتمم مجلس حضرت

مجلس سہ صلح - ڈوئین	مجلس سہ صلح - گوجرانوالہ
مجلس سہ صلح - ہزارہ پشاور	مجلس سہ صلح - گوجرانوالہ
مجلس سہ صلح - کیمیل پور	مجلس سہ صلح - شہنشاہ پورہ
مجلس سہ صلح - کراچی	مجلس سہ صلح - حیدرآباد
مجلس سہ صلح - سندھ	مجلس سہ صلح - حیدرآباد
مجلس سہ صلح - کوہاٹ	مجلس سہ صلح - لاہور
مجلس سہ صلح - چک پھول	مجلس سہ صلح - احمد نگر
مجلس سہ صلح - راولپنڈی	مجلس سہ صلح - لاہور
مجلس سہ صلح - گوجرانوالہ	مجلس سہ صلح - چک ۱۲۱ ج، گوجرانوالہ
مجلس سہ صلح - جہلم	مجلس سہ صلح - ۵۵۹ احمد آباد
مجلس سہ صلح - دو ایماں	مجلس سہ صلح - ۱۲۵ ج، برٹھوڑا
مجلس سہ صلح - چک پھول شمال	مجلس سہ صلح - ۱۲۵ ج، گوجرانوالہ
مجلس سہ صلح - چک جنوبی	مجلس سہ صلح - چک ۱۲۱ ج، گوجرانوالہ
مجلس سہ صلح - ۹۵ شمال	مجلس سہ صلح - چک ۲۲۵ ج، گوجرانوالہ
مجلس سہ صلح - ۱۲۵ جنوبی	مجلس سہ صلح - خانپور
مجلس سہ صلح - ۵۰۸	مجلس سہ صلح - بوریرا، سندھ
مجلس سہ صلح - ۱۶۵ شمال منگلا	مجلس سہ صلح - جہانیاں
مجلس سہ صلح - ۱۵۲	مجلس سہ صلح - بشمول چک ۱۲۵
مجلس سہ صلح - خورشاب	مجلس سہ صلح - حسن پور
مجلس سہ صلح - کوٹ موہن	مجلس سہ صلح - چک ۲۲۵ ج، گوجرانوالہ
مجلس سہ صلح - سھارا لاند	مجلس سہ صلح - چاہ جہون سنگھ
مجلس سہ صلح - جوہر آباد	مجلس سہ صلح - کوٹیلے والا
مجلس سہ صلح - لاہور شہر	مجلس سہ صلح - جلہ اراہی
مجلس سہ صلح - گج سنگھ پورہ	مجلس سہ صلح - نیلی پور
مجلس سہ صلح - درانا زیدک	مجلس سہ صلح - دہاڑی منڈی
مجلس سہ صلح - بدو پٹی	مجلس سہ صلح - غلام ربیعہ بھنگہ وکس
مجلس سہ صلح - تلہ صوبہ سنگھ	مجلس سہ صلح - ڈابھن غازیخان
مجلس سہ صلح - ڈاگرس گھنٹاں	مجلس سہ صلح - بہاول نگر
مجلس سہ صلح - حیدرآباد سہیلی	مجلس سہ صلح - چک ۱۲۱ ج، گوجرانوالہ
مجلس سہ صلح - عزیز پور ڈاگرس	مجلس سہ صلح - ۲۵۵ ج، رحیم یار خان
مجلس سہ صلح - گوجرانوالہ	مجلس سہ صلح - ۲۵۵ ج، رحیم یار خان
مجلس سہ صلح - ڈاگرس گھنٹاں	مجلس سہ صلح - ۲۵۵ ج، رحیم یار خان
مجلس سہ صلح - بشمول چک چھپڑ	مجلس سہ صلح - ۲۵۵ ج، رحیم یار خان
مجلس سہ صلح - وزیر آباد	مجلس سہ صلح - ۲۵۵ ج، رحیم یار خان

کے کچھ بھی عدت کی اور صدی پر بھی سترہ برس گذر گئے (اب تو ۶۹ برس گذر چکے ہیں ناقص) مگر ان کا مجدد اب تک کسی غار میں پوشیدہ بیٹھا ہے۔
 (اربعین تک ملے)

پس اگر اس وقت کوئی بچا محمد حضرت مرزا غلام احمد صاحب تادمین عبد السلام کے علاوہ بقول مخالفین موجود تھا۔ تو اس کا فرض تھا کہ وہ حضرت مرزا صاحب مسیح موعود علیہ السلام کے مقابل پر دعویٰ کرتے امت محمدیہ کو گمراہی سے بچاتا۔ لیکن حضرت مرزا صاحب کے مقابل کسی کا میدان میں نہ آنا اور دعویٰ نہ کرنا یہ بتاتا ہے کہ اصل میں سچا مجدد سوائے حضرت مرزا صاحب کے اور کوئی ہے ہی نہیں تھا۔ ورنہ کیا وجہ ہے کہ سچا جھوٹے کے درجے اور چھپاؤ کسی کو نہیں بھینچا رہے۔

بعض نے یہ بھی کہا کہ صدی کے ابتدا میں مجدد کی بعثت کی ضرورت نہیں ہو سکتا ہے کہ صدی کا ابتدائی حصہ گذر جائے کے بعد یا نصف میں یا اس کے بعد سوٹ ہو جاوے۔ لیکن اب تو صدی کے شروع کا بھی سوال نہ رہا اور نصف کا بھی سوال نہ رہا۔ چھتر برس (چودھویں صدی کے) ختم ہو چکے ہیں۔ سال سترہ سوڑا ہے جو ختم ہونے کے قریب ہے اب تو صرف ۲۳ برس (۱۲۱۰ھ سے بھی کم) رہ گئے ہیں۔

حق یہ ہے کہ چودھویں صدی کے مجدد اعظم مسیح موعود اور امام مہدی علیہ السلام آچکے ہیں۔ اب وہی کو ماننا ہی سعادت ہے۔ دنیا فانی ہے۔ کون آج مرجاتا ہے تو کون کل گذر جاتا ہے۔ موت کا کیا اعتبار نہ معلوم کب آ جاوے۔ اس لئے ضروری ہے کہ انسان مرنے سے پیشتر بعثت نامی برحق و حواس راہ حق کو تلاش کرے اور جس کو خدا تعالیٰ نے اس زمانہ میں امام الزمان بنا دیا ہے اس کے دعویٰ کو پرکھا جائے۔ نیک نیتی اور دل کو کینہ اور تعصب سے پاک کرتے ہوئے اس کے دعویٰ اور دلائل پر غور کیا جائے۔ و ما علینا الا البلاغ و آخر دعوانا ان الحمد لله رب العالمین

ہر ایک کا دعویٰ بھی ان کی اپنی زبان سے دکھایا نہیں جاسکتا۔ ماں جن محمد بن عبدالمطلب کی بعض تحریرات محفوظ ہیں۔ ان میں سے تین کا دعویٰ درج کیا جاتا ہے۔
 (۱) حضرت امام ربانی محمد الف ثانی رحمۃ اللہ علیہ تحریر فرماتے ہیں۔

صاحب این علوم و معارف مجددیوں الفت است کہ لا یخفی علی الناظرین فی علمائہ و معارفہ الخ (مکتوبات امام ربانی جلد ۱ ص ۱۵۰ مکتوب چہارم) ان علوم و معارف کا حال اس بزرگ کا مجدد ہے جیسا کہ اس کے علوم اور حقائق پر غور کرنے والوں پر یہ چیز مخفی نہیں ہے۔ (اب حضرت شاہ ولی اللہ محدث دہلوی رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں۔

قلنا البشیر اللہ خلیفۃ المجدد آتیا (تقیات الہدیہ) کہ اللہ تعالیٰ نے مجھے محمد دین کی خدمت پر مقرر کیا ہے۔

اج حضرت امام جلال الدین سیوطی انی المجدد کیقیناً میں مجدد ہوں۔ (درج الکرامہ ص ۱۲۸)

سورہ ۳۰۔ بالفرض اگر یہ مان بھی لیا جائے کہ عام طور پر دعویٰ کرنا ضروری نہیں ہے۔ ہم یہ کہتے ہیں کہ چودھویں صدی کے مجدد کے لئے دعویٰ کرنا ضروری تھا کیونکہ بقول مخالفین احمد "محمد مبعود" (نور ذہائن) میدان میں کھڑا لڑکار رہا مگر اس وقت

میں آتا تو کوئی اور بھی آتا ہوتا۔ ہاں یہ تو ہم نہیں سوچتے کہ اگر یہ کاروبار خدا کی طرف سے نہیں تھا تو کیوں عین صدی کے سر پر اس کی بنیاد ڈالی گئی۔ اور پھر کوئی بتلانہ لٹکا کر تم جھوٹے ہو۔ اور سچا فلاں آدمی ہے۔ ہاں یہ لوگ نہیں سمجھتے کہ اگر مہدی مہمود موجود نہیں تھا تو کس کے لئے آسمان سے نزول کسوت کا سبب دکھایا۔ انیسویں صدی میں نہیں دیکھتے کہ یہ دعویٰ بے وقت نہیں ہے۔ اسلئے اپنے وہ فرماؤں سے پھیلا کر ظاہر کر رہا تھا کہ میں مظلوم ہوں اور اب وقت ہے کہ آسمان سے میری نصرت ہو۔ (منہج الاربعین ص ۱۱۳)

انیسویں صدی کے لوگوں کی حالتوں پر ان لوگوں نے خدا اور رسول کے فرمودہ

اس میں نماز روزہ حج زکوٰۃ وغیرہ ضروری مسائل کی تفصیل ہی نہیں بلکہ انبیائے کرام کے حالات۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مقدس حالات زندگی حضور کے خلفائے اربعہ کے حالات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حالات آپ کے دونوں خلیفوں کے حالات جمع کر دیئے گئے ہیں۔ یہ نہایت ہی پر از معلومات اور دلچسپ پانچ کتابیں صرف ڈیڑھ روپے میں خریدیے۔ ملے کا بیہ۔ احمدیہ پبلشرز، لاہور۔

سلسلہ کتب اسلام کی پہلی تاپاچوں کی کتاب

حضور کی صحت کیلئے اجتماعی دعا اور صدقہ

مجلس تجارت رولہ

مجلس تجارت رولہ کے زیر انتظام حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت اور سلامتی کے لئے مریضہ گڑھ کو اجتماعی دعا کی گئی۔ اور ایک بکرا صدقہ گول بازار میں ادا دوسرا فلفلہ منڈی میں کیا گیا۔
(صدر مجلس تجارت رولہ)

سیالکوٹ چھاؤنی

جموں اور توارکو اجتماعی طور پر حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کا ملہ اور درازی عمر کے لئے دردمندانہ طور پر دعا کی گئی۔ ایک بکرا بلور صدقہ ذبح کر کے غریبوں میں تقسیم کیا گیا۔
(سیکرٹری مال سیالکوٹ چھاؤنی)

تعلیم الاسلام ہائی سکول کی مجلس حسن بیان کا اجلاس

مورخہ ۸ دسمبر کو تعلیم الاسلام ہائی سکول کی مجلس حسن بیان کا ایک اجلاس منعقد ہوا جس میں سکول کے علاوہ کالج کے متعدد مقررین نے بھی حصہ لیا۔ صدارت کے ذرائع مجتہد مرزا اس احمد صاحب رولہ سٹیڈیو کالج پورنہ نے سرانجام دئے۔ سکول کے طلبہ سے عطا الرحیم اور عبد الباقی نے تقاریر کیں۔ اور ان کے بعد کالج کے فاضل گان نعیم احمد صاحب پریز پر دوزی صاحب مجیب الرحمن صاحب عبد الباقی صاحب اور عبد الرشید صاحب نے اپنی تقاریر سے طلبہ کو مخاطب کیا۔ آخر میں صاحب مدد نے مجلس سے خطاب فرمایا اور انہیں چند نصائح کیں۔
(سیکرٹری مجلس حسن بیان)

دعا عے مغفرت

محترمہ رحمت بی بی صاحبہ زوجہ بابو محمد ابراہیم صاحب میررضی اللہ تعالیٰ عنہ وقت ہو کر اپنے حقیقی مولا سے جا ملی ہیں۔ ان اللہ وانما الیہ الرجوع۔
مرحومہ کا جنازہ لاہور سے ڈسکریا گیا۔ نماز جنازہ میر محمد بخش صاحب امیر جماعت احمدیہ گوجرانولہ نے پڑھائی۔ اصحاب جماعت خاصی تعداد میں شریک جنازہ ہوئے۔
مرحومہ حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے زمانہ میں احمدی ہوئیں۔ ان کے خاوند مکرم بابو محمد ابراہیم صاحب میر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ میں شامل تھے۔ انہوں نے ۱۹۹۹ء یا ۱۹۰۰ء میں بیعت کی تھی۔ مرحومہ نے ۱۹۳۳ سال کا عرصہ بیوہ ہونے کی حالت میں گزارا۔ یہ زمانہ بھی پاکیزگی اور پارسائی میں گذارا۔ اکثر وقت دعا و نصیحت میں گزارتا تھا۔ سلسلہ کی سرگرم رکن تھیں۔ خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ اور حضرت ام المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا سے دلہانہ عقیدت اور اخصاص رکھتی تھیں۔ صدقت احرمیت کے دلائل اور براہین خوب اذہر تھے۔ مردوں کی طرح جہاد تبلیغ میں پیش پیش رہ کر تھیں۔ بغیر خوف و خطر فریضہ حق ادا فرمایا کرتیں۔ حق بات کہنے میں بے باک تھیں۔
جماعتی کاموں میں آؤری عمر تک دائرہ حصہ لیا کرتیں۔ اپنی بچیوں اور بچوں کی تعلیم سے تہیہ و تزیینت کی۔ تہجد گزار و صوم و صلوٰۃ کی پابند تھیں۔ صاحب کثرت درویشی میں سب غریبوں میں کا فتنہ تھا۔ اپنے خاوند محترم کے دو کئے کے باوجود ان سے چھپے ایک خرابی کا شفاء پر خلافت کی بیعت کر لی۔ مگر ان کے خاوند مرحوم نے بعد میں خلافت تاجہ کی بیعت کی۔ اصحابان کی مغفرت کے لئے دعا فرمائیں۔

طالب دعا محمد ابراہیم عابد صراف
پر پریز پرنٹ جماعت احمدیہ رولہ

چندہ جلسہ سالانہ

اس زمانہ میں حقیقی اسلام یعنی احمدیت کو قائم کرنے اور مومنوں کے ایمان کو تازہ کرنے کے لئے جلسہ سالانہ سے زیادہ مفید اور پڑاثر اور کوئی طریق کار نہیں۔ اس مبارک موقعہ پر ہزاروں ہزار لوگ اپنے پیارے امام حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی زیارت حاصل کرتے ہیں۔ اور حضور کے زندگی بخش کلمات سنتے ہیں۔ اور مرکز کی دوسری برکات سے بہرہ اندوز ہوتے ہیں۔ اس جلسہ کے اخراجات کیلئے اور اس موقعہ پر آنے والے مہمانوں کی خدمت کے لئے جو درحقیقت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ہی مہمان ہیں۔ چندہ جلسہ سالانہ وصول کیا جاتا ہے۔ جس کی سالانہ شرح ہر احمدی کی ایک ماہ کی آمد کا دسواں حصہ ہے۔

اگرچہ گذشتہ سالوں کی نسبت سالوں میں اس ملک کی آمد میں اس وقت تک نمایاں ہمیشی ہوئی ہے۔ لیکن ابھی وصول شدہ رقم متنوع اخراجات سے بہت کم ہے۔ حالانکہ جلسہ سالانہ سر پر آگیا ہے لہذا میں تمام اصحاب اور عہدیداران سے گزارش کرتا ہوں۔ کہ اب مزید التواء کی گنجائش نہیں۔ براہ مہربانی فوری طور پر بیچندہ جمع کر کے خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں داخل کر دیا جاوے۔ فجزاکم اللہ احسن الجزاء
(ناظر بیت المال رولہ)

درخواستہ دعائے

- ۱۔ میرے بہنوئی مولوی محمد صدیق صاحب پر ایک مقدرہ دائر ہے۔ ان کی باخراست بریت نہ لکھے۔ صاحب دعا فرمائیں۔ (عبد الحق غلامی رولہ)
- ۲۔ میری امیشرہ اہلیہ محمد اسحاق صاحب بانک اوٹو فریبا عرصہ دو ماہ سے بیمار ہیں نیز میری بھانجی بھی بیمار ہے۔ ان مردوں کی صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
عبد الوہاب محمد ج داد انصر رولہ
- ۳۔ میرے چھوٹے بھائی محمود نور کے سر میں ایک رولی ہے۔ اور کراچی میں اس کا پریش کرانے کے لئے لے گئے ہیں اصحاب اور بزرگان صحت کے لئے دعا کریں۔
میزان کی پریشانیوں کو سچی خدا تعالیٰ سے دور کرے آمین۔
(مسعود انور علیہ السلام ہائی سکول رولہ)
- ۴۔ عزیزم فقیر احمد شاہ کی دوڑاڑیاں رینقہ و بشہہ بیمار ہیں اصحاب جماعت ان کی صحت کا ملہ دعا جملہ کے لئے دعا فرمائیے۔
- (عبد الرحمن شاہ رولہ)
- ۵۔ میری بھانجی عزیزہ سبیر ڈور دو تین ماہ سے سخت بیمار ہے۔ اصحاب جماعت و درویشان خادبان سے دعا کی درخواست ہے۔ (محمد اسمعیل ڈور۔ ڈاکٹر کلا تھ ہائرس رولہ)
- ۶۔ بندہ بخار کی وجہ سے بیمار ہے۔ صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
عطار اچھا احمدی رولہ
- ۷۔ کرائسٹین شیخ اشیر احمد صاحب جاویدا بن شیخ محمد اسماعیل صاحب آٹ لائے موئے بخار کھانسی اور دوسرے عوارض کی ناک سے ٹھیک ہونے میں صاحب فرمائیں۔
راہبند کرائسٹین اشیر احمد صاحب کرائسٹین رولہ

۸۔ چوہدری شکر اچھا صاحب بیخ امریکہ کی والد صاحب کچھ عرصہ سے سخت بیمار ہیں۔ اصحاب و درویشان خادبان سے ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیے (اشیر احمدی رولہ)

انڈونیشیائی عوام کو ابھی بے شمار مصائب کا سامنا کرنا ہو گا

صدر جواو ویسٹا انڈونیشیائی ایٹمیٹک انڈسٹری کا افتتاح

ہنگ ۱۲ دسمبر صدر جواو ویسٹا انڈونیشیائی ایٹمیٹک انڈسٹری کا افتتاح کے ایک اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے اپنی قوم کو متنبہ کیا ہے کہ اسے انڈونیشیا میں ڈیڑھ مصادات کے خلاف موجودہ اقدامات کے دوران ابھی بے شمار مصائب کا سامنا کرنا ہو گا۔

حالیہ قاتلانہ حملے کے دہشتہ بعد اپنی پہلی تقریر میں صدر سکاڑنے کہا کہ یہیں ڈیڑھ نوکلئی پر عمل اتنا حاصل کرنا ہے اور یہ مقصد ہر قیمت پر حاصل کیا جائے۔

صدر نے کہا کہ انڈونیشیا کو خوراک اور کپڑے کی قلت بھی پیش آئے گی۔ اپنے انڈونیشیائی عوام سے اپیل کی کہ وہ اپنی اس اختلافی پیرٹ کی غزیر کی جیسی کے سہارے انڈونیشیائی آزادی حاصل کی تھی۔ صدر سکاڑنے کہا کہ بے شمار انڈونیشیائی بھروسوں کو توڑ ہے کہ انہیں متحدہ مغز فی یونگنی کا مسئلہ کر سکتی ہے۔ لیکن میری رائے یہ ہے کہ یہاں داخلی اور گھریلے مسئلے۔

تت ز عمر نوکلئی میں نالی کی ترقی

واشنگٹن ۱۲ دسمبر۔ وزیر خارجہ اریچ مرٹوئس نے اس اطلاع کی ترقی کی ہے۔ کہ اریچ نے مغز فی نوکلئی کے تنازعہ پر انڈونیشیائی اور ٹالینڈ کے درمیان ثالثی کرنے کی پیش کش کی ہے۔ تاہم مرٹوئس نے کہا کہ یہیں انڈونیشیائی کی موجودہ صورت حال پر گہری تشویش ہے۔

ایکیرک انجنیئرنگ کے افتتاح میں ترقی

لاہور ۱۲ دسمبر پورسٹل جیل لاہور کے درتیریوں نے ایکیرک سکول دی ساج روڈ لاہور میں ترقیت حاصل کرنے کے بعد ایکیرک انجنیئرنگ کالج ز لندن انٹیٹریٹ کا افتتاح پاس کر لیا ہے۔ یہ امتحان مغز فی پاکستان کے ڈاکٹر صنعت نے لیا تھا۔

ترقی دیہات کے کارکنوں کی تعلیم

لاہور ۱۲ دسمبر پنجاب یونیورسٹی نے قرآنیوں میں ایک نئے قانون کا اضافہ کرنے پر غور کر رہی ہے۔ مجوزہ قانون کے تحت حکم ترقی دیہات کے ایسے کارکن پاپر دائرہ اور انہیں گورنمنٹ میں اور ترقی دیہات کے کام کا کم سے کم دو سال کا تجربہ رکھنے ہوں۔

برطانیہ اور مصر میں مالی امور کے تصفیہ کی راہ نکل آئی

قاہرہ ۱۲ دسمبر مصر کی طرف سے اعلان کیا گیا ہے کہ برطانیہ اور مصر کے درمیان روم میں مالی امور پر جو بات چیت ہو رہی تھی۔ اور اس میں یہ طے ہوا ہے کہ مصر نے جنگی تاوان کے لئے جو دعویٰ پیش کئے ہیں ان پر غور ٹکر کو منسوخ کر دیا جائے۔ اس اعلان سے یہ مطلب اخذ کیا گیا ہے کہ اس بات چیت میں جو تضل پیدا ہو گیا تھا اسے دور کر دیا گیا ہے۔

پاکستان کی قومی آمدنی میں نمایاں اضافہ

کراچی ۱۲ دسمبر یونیورسٹی پریس آف پاکستان کو معزز ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ ۱۹۵۶ء میں پاکستان کی قومی آمدنی میں نمایاں اضافہ ہوا ہے حکومت پاکستان کا دفتر شماریات ۵۷-۱۹۵۶ء کی قومی آمدنی کے اعداد شمار کو کھین کرنے میں مصروف ہے۔

اقمائی اندازوں سے معلوم ہوا ہے کہ ۵۶-۵۷ء میں قومی آمدنی سے متعلق تضل اعداد و شمار ملک کے اس اقتصادی جائزے میں پیش کیے جائیں گے جو پاکستان کے تین سال کے بجٹ کے ساتھ پیش کیے گئے ہیں۔ اس کے بعد متعلقہ دفتر جائزے کو آخری شکل دینے میں مصروف ہے۔

صدقت احمدی کے متعلق تمام جہان کو خلیج

مع دیکھ لاکھ روپیہ انعامات کے بزبان انگریزی وارو کارڈ آنے پر مصفت عبداللہ دین سکندر آباد کو

مجلس	ضلع	ضلع
دادو	حیدرآباد	
حک نئے	الکھنڈ	سیر پور
نورکوٹ شہر		
ڈگری		
نورنگ خارم		
محمد آباد اسٹیٹ		
کوٹ عبداللہ		
کٹری		
کراچی	کراچی	
ڈاکٹر روڈ		
کلی ۹۴	مجلس	

مصری وزارت خزانہ کے ایک ترجمان

نے کہا کہ روم کی بات چیت میں یہ بات فیصلہ ہو گئی ہے کہ برطانیہ نے جو مطالبہ کر رکھا ہے کہ مصر نے برطانیہ کے جن اہلک بقیہ کر لیا ہے ان پر تفرقہ کارانہ ادا کر دیا جائے۔ اس پر غور ٹکر منسوخ کر دیا جائے گا۔ دونوں ملکوں کے نمائندوں کی کانفرنس گذشتہ اکتوبر سے چلی آتی ہے۔ ان کے سامنے سب سے اہم مسئلہ یہ ہیں کہ لندن میں مصر کے سولنگ سرمایہ کے جس حصے کو ضبط کر لیا گیا ہے اسے واپس کر دیا جائے۔ اور اس کے عوض میں برطانیہ کی ان فرموں کو مصر کے تاوان اور معاوضہ دیا جائے۔ جنہیں مصر کی حکومت نے سوزیک ریٹ کے تحت ضبط کر لیا تھا۔ انہیں مصر کی ملکیت قرار دے دیا تھا۔

چند مجلس اور سفیدی و ملول

(بقیہ صفحہ ۱۶)

مجلس	ضلع	ضلع
جمال پور	خیبر پور	خیبر پور
گوٹھ علی محمد جت		
کوٹلی		
درہ پٹی	سکھر	
نواب شاہ	نواب شاہ	
باندھی		
سکندہ بارو		
گوٹھ نور محمد مہاجر		
گوٹھ شاہدین		
گوٹھ امام بخش		
گوٹھ حاجی بہر دین (دفر آباد)		
حک سڈ دھ		
طاب آباد		
دیپن جلی مری		

ٹنڈوالہہ یار	حیدرآباد	حیدرآباد
بشیر آباد اسٹیٹ		
کوٹ احمدیاں		
نورکوٹ احمدیاں		
سبیر چانڈی		

شاہ افغانستان کا دورہ پاکستان ملتوی

کراچی ۱۲ دسمبر آج صدر کے سیکرٹریٹ کی طرف سے جاری کردہ ایک اعلان میں بتایا گیا کہ عزیز متقی نے اپنی ترقیوں کے پیش نظر صدر محمد یوزف سکندر مرزا نے اعلیٰ حضرت شاہ ظاہر شاہ فرما کر انہیں افغانستان سے درخواست کی ہے کہ وہ اپنا دورہ پاکستان بھی آئندہ تاریخ تک ملتوی کر دیں۔

صدر سکندر مرزا کی متذکرہ درخواست کی سنا پر شاہ افغانستان نے کل اپنا سفر کو اچھی عزیز معین عرصہ تک ملتوی کر دیا ہے۔

افضل میں اشتہار بچ اپنی تجارت کو فروغ دین

کشمیر بھارت کا حصہ نہیں۔ لیبر لیڈر ہومو گیسٹیکل کا بیان

”اقوام متحدہ کے منشور میں علاقائی معاہدوں کی گنجائش ہے“

دھاکہ ۱۳ دسمبر: برطانوی دارالحکومت میں اپوزیشن کے لیڈر ہومو گیسٹیکل نے کہا ہے کہ مسئلہ کشمیر بہت مشکل اور پیچیدہ ہے۔ اور اسے طاقت کے ذریعے حل نہیں کیا جا سکتا۔ آپ نے کہا ”میں سابق لیبر وزیر اعظم ارل ایسٹن کی اس رائے سے اتفاق نہیں کرتا۔ کہ کشمیر بھارت کا حصہ ہے۔“

لیبر لیڈر گیسٹیکل کل ایک روز کے دورے پر دہلی سے دھاکہ آئے تھے۔ جہاں آپ نے ایک پریس کانفرنس سے خطاب کیا۔ برطانیہ کے دلچسپ کانفرنس جارج ڈیوڈ بھی کانفرنس میں موجود تھے۔

معاہدہ بیزاؤ کے متعلق ایک سوال پر گیسٹیکل نے کہا ”معاہدہ بیزاؤ کو مشرق وسطیٰ میں اپنی پالیسی کی بنیاد بنا کر برطانوی حکومت کی غلطی ہے۔“

اس موقع سے فریجی معاہدوں کے متعلق لیبر پارٹی کے رویہ کے بارے میں آپ نے کہا کہ ”معاہدہ شمالی اوقیانوس فریجی کے اتحاد کو ضرور دیکھتے ہیں۔ درحقیقت تنظیم اس وقت قائم ہوئی تھی جب لیبر پارٹی برطانیہ میں برسر اقتدار تھی۔ اور مغربی یورپ کے ملکوں کو روس کے جارحانہ حملے کا شدید خطرہ تھا۔ آپ نے مزید کہا کہ اقوام متحدہ کے منشور میں علاقائی معاہدوں کی گنجائش موجود ہے۔ اور بیٹو بھی ایک اجتماعی معاہدہ ہے۔ جس کی نوعیت برابر

دفاعی ہے۔ کشمیر کے متعلق کئی سوالات ہومو گیسٹیکل سے کشمیر کے متعلق کئی سوالات

مرکز کا وزارتی بحران

(بقیہ صفحہ اول)

نے صدر سے ملاقات کی۔ ان میں جنوب مغربی قریب باش۔ سیر غلام علی تالپور۔ عبدالعلیم یوسف مارون۔ محمد ایوب کھورو۔ فرید محمد اور سی۔ ای۔ گین شامل تھے۔ ادھر کل دونوں طرف اکثریت کی حمایت کے متفاد دعوے کئے گئے اور ان پر اصرار کا سلسلہ جاری رہا۔ کہ کل سرامیک پارٹی کے سید عمر بختیاری نے دعویٰ کیا کہ جناب چنڈر پور کو اکثریت کی تائید حاصل ہو چکی ہے۔ لیکن بہت سے ایسے ممبران اسمبلی نے جنہوں نے ڈاکٹر خاضعہ کے بیان پر کھٹک کئے تھے اپنے دستخط دیاں لے لئے۔ مگر برخلاف اس کے رمی سلیم کی پارٹی کے سید عابد حسین اور حسن محمد نے دعویٰ کیا کہ ان کی پارٹی کو ایوان کے ۵۰ ممبران کی تائید حاصل ہو چکی

اندونیشی فریجیوں کی چھٹیاں منسوخ

چو کیوب پر حاضر ہونیکا حکم جاکر تا ۱۴ دسمبر اندونیشی فریجیوں کے تمام فریجیوں اور اسپا میڈوں کی چھٹیاں منسوخ کر دی گئی ہیں اور انہیں حکم دیا گیا ہے کہ وہ فوراً اپنی چوکیوں پر پہنچ جائیں۔ بہر اقسام ملک کی موجودہ صورت حال کے پیش نظر کیا گیا ہے اس کا اعلان کل جاوہر میں ایک فریجی ترجمان نے کیا۔۔۔ فریجی انڈونیشیا میں عوام نے مغربی یونین کو فریجیوں کے قبضے سے آزاد کرانے کے لئے رضا کار دستہ قائم کرنے شروع کر دیے ہیں۔ جنہوں نے فریجیوں میں سات ہزار رضا کاروں نے فریجی خدمات (F) میں

بلا جن کوڑوں نے بیان پر دستخط کئے تھے ان میں سے کوئی ایک بھی اپنے وعدے سے منحرف نہیں ہوا ہے۔

ضروری اعلان

گذشتہ جلسہ سالانہ کے موقع پر جماعت احمدیہ راولپنڈی کے بعض اہلکار نے اس بات پر اصرار کیا تھا۔ کہ قیام گاہ مردان میں ان کے ہمراہ ان کی سندوڑا بھی قیام پذیر ہوں گی۔ تمام احباب جماعت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جلسہ سالانہ کے انتظام میں جو مردانہ قیام گاہیں ہیں وہ صرف مردوں کے لئے مخصوص ہیں مستورات کو ان میں نہیں چھڑایا جاسکتا۔ مستورات کے قیام گاہ کا قیام انتظام ہے۔ مستورات کو زمین پر چھڑایا جائے۔

اگر جلسہ سالانہ۔ دوہ

صرف ہومو پیٹی سے دلچسپی رکھنے والوں کے لئے

رولہ کی مقدس بستی میں ہومو پیٹی طلب کا بہترین مرکز

راجہ ہومیو پیتھورا اینڈ ہاسپٹل

ہومو پیٹی سے متعلق آپ کی تمام ضروریات پوری کر سکتا ہے۔ اگر آپ ہومیو پیٹھک پریکٹیشنر ہیں یا ہومیو پیٹی اور ہومیو پیٹی سے دلچسپی رکھتے ہیں تو جلسہ سالانہ سے پہلے ہمیں اپنی ضروریات سے مطلع کریں تاکہ جلسہ پر آپ کو ہر ایک چیز مہیا کی جا سکے۔ خاص ہومیو پیٹھک اور باؤک ایک اوپنٹہ معیاری ہومیو پیٹی ڈیپارٹمنٹ میں اور کاکٹین ہومیو پیٹی سے متعلق ہر چیز مناسب زخموں پر مل سکتی ہے اور ان کے علاج پر بھی رقم سمجھنے والے حضرات کو خاص رعایت دی جائے گی۔

ڈاکٹر راجہ ہومیو۔ غلہ منڈی۔ رولہ

(۲) کئے گئے اپنے نام رجسٹر کئے ہیں۔ فریجی حکام نے عوام کی اس پیش گوئی کو سمجھا رہے ہوئے انہیں مشورہ دیا ہے کہ وہ کوئی ایسی کارروائی نہ کریں جس سے قوم کے نام کو بڑھائے۔ جاوہر میں بھی طلبہ نے طالب علم رضا کاروں کے دستے قائم کر کے بیجا فیصلہ کیا ہے اور اندونیشیا سے دلچسپی رکھنے والے حضرات کو ایوان جاری ہے۔ آج ایک طیارہ انہیں اخرا کو لے کر روانہ ہو گیا۔

رجسٹر نمبر ایل ۵۲۵۴

کشمیر حکمت

خارش کا ہر قسم کا کامیاب علاج دھند ہا پو اور لوٹیلے بہت مفید ہے۔ یقین ایک پیر جارانے دوا خانہ طب حدید کوکھ منزل چلچپہ ڈاک خانہ خاص۔ ضلع گوجرانوالہ۔

جلد سارے کو تھری کر لیا زار رولہ سے اسکی

جہاں لانا

سید مبارک ایام میں آپ کو جب اصرار اور چھاری دوسرا جہاں میں مغزہ خمیڑو ہمارے شان واقع گولہ بازار رولہ سے ہر وقت مل سکیں گی۔ آپ کی ایک بار آمد ہمارے لئے باعث فخر ہوگی۔

کیسے فروس اینڈ کشمیر ہومو

لا دی گئی کے کئے ہوئے لذیب مالوی (۲) تازہ مضامینوں (۱۳) سرمایہ مشروہات اور (۱۴) صبح کے ناشتہ کے معیاری ہونے کی ضمانت ہے۔ اعلیٰ ترین اور نظافت کا خاص اہتمام ہے۔ آپ آئیے اور دوستوں کو لائیے۔ نیزہ جہاں لانا پر تشریف لائے والے حساب کے لئے خاص اہتمام کیا جائے گا۔ میز چھیفے فروس اینڈ کشمیر ہومو گولہ بازار رولہ

ماضون

پید برد۔ بد معنی۔ اسیارہ۔ کھٹے ڈاکار۔ دائیہ فیض اور ماضی کی تمام خرابیوں کیلئے نوری اثر اور سینکڑوں مرتبہ کی خوب دوا و قیمت فی پیکیٹ ۱۲

تیسرا کورس: تقریباً ایک ماہ کی دوا رولہ